
Protokół nr 15/2025 
ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetowej i Komisji Gospodarczo - Oświatowej 

Rady Gminy Przyięk 
odbytego w dniu 9 grudnia 2025 r. 

Wspólne posiedzenie Komisji Rady Gminy Przyłęk odbyło się w pokoju nr 2 Urzędu Gminy w Przyłęku. 

Obrady rozpoczęto o godz. 09:20, a zakończono o 10:40. 

Obradom przewodniczyła wybrana przez aklamację Przewodnicząca Komisji Gospodarczo - Oświatowej 
- Monika Mazurek. 

W posiedzeniu udział wzięło 10 radnych. 
Listy obecności stanowią załącznik do oryginału protokołu. 
W obradach uczestniczyli również: 

- Jerzy Kamionka - Wójt Gminy Przyłęk, 
- Mirosława Witezak - Skarbnik Gminy. 

Ad. 1. i 2. 
Posiedzenie otworzyła Przewodnicząca Komisji Gospodarczo - Oświatowej - Monika Mazurek. Przywitała 
zebranych oraz stwierdziła prawomocność obrad (na 10 członków Komisji Budżetowej i Gospodarczo 
Oświatowej Rady Gminy Przyłęk w posiedzeniu uczestniczyło 10 radnych, co stanowi quorum do 
podejmowania prawomocnych decyzji). 

Następnie Przewodnicząca Komisji Gospodarczo - Oświatowej odczytała proponowany porządek 
posiedzenia. 

Porządek obrad Drzedstawiał się nastęDująco: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Uwagi do porządku obrad. 
3. Analiza i zaopiniowanie projektu budżetu na 2026 r. oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej. 
4. Przygotowanie dróg gminnych do sezonu zimowego. Analiza kosztów utrzymania. 
5. Informacja o pozyskanych środkach zewnętrznych. 
6. Opracowanie planów pracy Komisji na 2026 r. 
7. Sprawy bieżące. 
8. Wnioski i opinie z posiedzenia. 
9. Zamkniecie posiedzenia. 

Do proponowanego porządku obrad Radni nie zgłosili uwag. 

Ad.3 
Prowadząca obrady przeszła do kolejnego punktu zawartego w porządku obrad dotyczącego analizy i 
zaopiniowanie projektu budżetu na 2026 r. oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej. 

Skarbnik Gminy - Mirosiawa Witezak poinformowała, iż projekt uchwały budżetowej na rok 2026 został 
opracowany na podstawie obowiązujących przepisów tj. ustawy o finansach publicznych oraz ustawy 
o samorządzie gminnym. Szczegółowo przedstawiła projekt uchwały budżetowej na 2026 rok oraz 
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Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Przyłęk na lata 2026-2029. Skarbnik Gminny dodała również, 

że projekty uchwał uzyskały pozytywną opinie Regionalnej Izby Obrachunkowej. 

Radna - Bożena Mistygacz zapytała czy budowa drogi w Babinie i modernizacja bieżni zaplanowana jest 

ze środków własnych, czy złożono wnioski o dofinansowanie. 

Skarbnik Gminy - Mirosława Witczak odpowiedziała, żejeśli chodzi o budowę drogi w Babinie złożono 

wniosek o dofinansowanie do FOGR, a dofinansowanie na bieżnię pozyskane zostało już w tym roku, 

inwestycja została przeniesiona na kolejny rok. 

Wójt Gminy - Jerzy Kamionka doprecyzował, iż przetarg na modernizację bieżni przy szkole w Przyłęku 

był ogłoszony, ale ze względu na fakt, że wpłynęła tylko jedna bardzo wysoka oferta, został unieważniony. 

Urząd Marszałkowski wyraził zgodę na przesunięcie środków na przyszły rok. 

Radna - Monika Mazurek dopytała z czego wynika różnica w cenach kosztorysów budowy sal 

gimnastycznych w Babinie i Grabowie nad Wisłą. 

Skarbnik Gminy - Mirosława Witezak odrzekła, że jest to tylko szacunkowa kwota zabezpieczonych 

środków. 
Radny - Łukasz Wnuk poruszył temat remontu drogi w Grabowie nad Wisłą. 

Wójt Gminy -Jerzy Kamionka przekazał, że brakujejeszcze uzgodnień organizacji ruchu z Powiatowego 

Zarządu Dróg, remont będzie podzielony na dwa etapy - do kilometrajeden i drugi. 

Ad. 4. 
Prowadząca obrady przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 

Wójt Gminy - Jerzy Kamionka przedstawił szczegółowe koszty utrzymania zimowego dróg gminnych 

w 2025 r., informując, że do tej pory na mieszankę piaskowo - solną i olej napędowy do ciągników wydano 

6770,62 zł, a ushiga odśnieżania kosztowała w sumie 10513,80 zł. Wójt Gminy dodał, że w ubiegłym roku 

zakupiony został rozsiewacz do ciągnika, który pozwala rozprowadzać mieszankę piaskowo - solną na całą 

szerokość jezdni przy podczas jednego przejazdu. 

Ad. 5. 
Prowadząca obrady przeszła do kolejnego punktu porządku obrad dotyczącego informacji o pozyskanych 

środkach zewnętrznych. 

Wójt Gminy - Jerzy Kamionka omówił następujące pozyskane środki: 

-90 000 zł Mazowsze dla sołectw (Grabów nad Wisłą, Laguszów, Rudki, Wólka Lagowska, Zamość Nowy, 

Zamość Stary) 
- 110 000 zł Przebudowa drogi gminnej w miejscowości Helenów 

-46 700 zł Mazowsze dla straży pożarnych (zakup wyposażenia dla jednostek OSP) 

- 27 000 zł Mazowsze dla lokalnych centrów integracyjnych (wyposażenie świetlicy w Baryczce) 

- 17400zł Mazowsze dla zwierząt (zapobieganie bezdomności zwierząt) 

- 455 000 zł Mazowsze autobusy dla szkół (zakup autobusu szkolnego) 

-300 000źł Mwszedlaspo(modemizacja bieżni przyPSP wPrzyłęku)---------

- 36 026 zł WFOŚIGW (zakup agregatu prądotwórczego) 

- 86 365 zł + 50 000 zł WFOŚIGW (usuwanie i unieszkodliwienie wyrobów zawierających azbest) 

- 80 000 zł Posiłek w szkole i w domu (remont kuchni przy stołówce szkolnej w PSP w Babinie) 

-30000zł Cyfrowy uczeń (15 tyś. PSP w Łaguszowie, 15 tyś. PSP w Babinie na zakup sprzętu: komputer, 

tablet, laptop, oprogramowanie) 
- 300 000 zł Fundusz Rozwoju Przewozów Autobusowych (utrzymanie linii autobusowych) 

- 223 tys. zł dofinansowanie z Wojewódzkiego Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej. 
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Ad.6 
Członkowie Komisji opracowali i jednogłośnie przyjęli piany pracy swoich Komisji na rok 2026, 

stanowiące załącznik do niniejszego Protokołu. 

Ad.7 
Radna - Bożena Mistygaez poprosiła Wójta Gminy o zwrócenie uwagi na stan elewacji Domu Kultury w 

Rudkach, aby oczyścić ją w najbliższym czasie oraz usunąć wybrzuszenia na drodze gminnej w Nowych 

Rudkach. 
Wójt Gminy - Jerzy Kamionka odpowiedział, że przejeżdżał przed kilkoma dniami przez Nowe Rudki, 

wybrzuszenia są usuwane sukcesywnie na drogach gminnych, pracownicy kolejno przemierzają 

miejscowości. 
Radny - Andrzej Kula poprosił Wójta Gminy o rozmowę z właścicielem firmy Pin-Bud z Pająkowa w 

sprawie naprawy drogi, która jest niszczona przez ciężki sprzęt z betoniarni i uzupełnienie kruszywem 

dojazdu do sąsiadującej posesji. 

Wójt Gminy - Jerzy Kamionka poinformował, że już dwukrotnie rozmawiał z właścicielem, który 

zobligował się do poprawy stanu dojazdu do sąsiadującej posesji. 

Radny - Łukasz Wnuk zapytał czy planowany jest remont elewacji budynku strażnicy OSP na zbliżającą 

się uroczystość 100-lecia. 
Wójt Gminy - Jerzy Kamionka potwierdził, że remont jest planowany i środki na ten cel są zabezpieczone 

w budżecie. 

Ad.8 
Komisje nie wnoszą uwag do projektów uchwał, tj. budżetowej na 2026 rok oraz Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy na lata 2026 -2029. 

Ad. 9. 
W związku z wyczerpaniem dziennego porządku obrad Przewodnicząca Komisji Gospodarczo - 

Oświatowej Monika Mazurek zamknęła posiedzenie. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała: Obradom przewodniczyła: 

Milena Zawada Monika Mazurek 

Przewodnicząca Komisji Gospodrczo - Oświatowej 
c%1k IVazyc 

Iwona Urbanek 
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Przewodnicząca Komisji Budżetowej 




